
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
від 2-/, ■//. "TyQlQ  м.Івано-Франківськ № 6 і 2-___________

Про затвердження регламенту 
інформаційного обміну в межах 
територіальної підсистеми 
єдиної державної системи 
цивільного захисту в області

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України від 02.10.2012 р. 
№ 5403-VI, постанови Кабінету Міністрів України від 09.01.2014 р. № 11 
"Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного 
захисту", директиви начальника Цивільної оборони України -  Прем’єр - 
міністра України від 20.10.1999 р. № 28-ДСК "Про Регламент взаємодії 
центральних та місцевих органів виконавчої влади в межах Урядової 
інформаційно - аналітичної системи з питань надзвичайних ситуацій" та з 
метою налагодження інформаційної взаємодії між організаціями і 
установами області з питань цивільного захисту населення та територій:

1. Затвердити регламент інформаційного обміну в межах 
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту в 
області (додається).

2. Головам райдержадміністрацій, керівникам структурних 
підрозділів облдержадміністрації, що залучаються до збору та 
узагальнення інформації, керівникам територіальних органів міністерств, 
інших центральних органів виконавчої влади в межах компетенції 
забезпечити виконання вимог цього регламенту.

3. Рекомендувати органам місцевого самоврядування області 
забезпечити виконання пункту 2 цього розпорядження.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації 
(В. Стебницький).



5. Контроль за виконанщім^позпорядження покласти на першого 
заступника голови облдержадміністрації М. Савку.

Голова обласної у
державної адміністрації 4 Денис Шмигаль



ЗАТВЕРДЖЕНО 
розпорядження 
облдержадміністрації 
від 2 / .  4 І . № 1 9  №  6 1Z

РЕГЛАМЕНТ
інформаційного обміну в межах територіальної підсистеми єдиної 

державної системи цивільного захисту в області

1. Загальна частина
1.1. Регламент інформаційного обміну в межах територіальної 

підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту області (далі -  
регламент) розроблено з метою забезпечення збору інформації в межах 
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту, 
підготовки рішень керівництва облдержадміністрації та обласної ради 
щодо:

залучення обласних сил та засобів для запобігання виникненню 
надзвичайних ситуацій (далі -  НС) та ліквідації їх наслідків;

координації дій обласних сил і засобів при реагуванні на НС та 
ліквідації наслідків НС.

1.2. Регламент визначає:
організаційну та функціональну структуру обласної інформаційно- 

аналітичної системи з питань НС;
порядок інформаційної взаємодії з питань НС органів виконавчої 

влади та органів місцевого самоврядування області, структурних 
підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств, 
інших центральних органів виконавчої влади;

терміни подання інформації про факти загрози або виникнення НС.

2. Організаційна і функціональна структура обласної 
інформаційно-аналітичної системи з питань надзвичайних

ситуацій
2.1. Складовими організаційної структури є:
обласний вузол інформаційно-аналітичної обробки інформації, що 

об’єднує оперативно-чергову та інформаційно-аналітичну служби, технічні 
засоби та базу даних управління з питань цивільного захисту 
облдержадміністрації;

периферійні вузли інформаційно-аналітичної обробки інформації 
районних та міських рівнів, що розташовані при райдержадміністраціях, 
виконавчих комітетах міських рад міст обласного значення, рад 
об’єднаних територіальних громад та вирішують завдання, подібні до 
завдань обласного вузла, але в межах підконтрольної території і 
повноважень відповідних органів влади;

вузли інформаційно-аналітичної обробки інформації з питань
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цивільного захисту структурних підрозділів облдержадміністрації, 
територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої 
влади, райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування, 
підприємств, установ та організацій (далі -  вузли інформаційно- 
аналітичної обробки інформації з питань ЦЗ).

2.2. З метою своєчасного та якісного подання інформації на всіх 
вузлах призначається особа, відповідальна за обмін інформацією з питань 
цивільного захисту населення та територій (далі -  відповідальний).

Для відповідального розробляється інструкція щодо порядку дій при 
інформаційній взаємодії, яка погоджується з управлінням з питань 
цивільного захисту облдержадміністрації та затверджується відповідним 
керівником (заходи, обов’язкові до включення в інструкцію, наведені в 
додатку 3).

2.3. Функції вузлів інформаційно-аналітичної обробки інформації: 
збір, реєстрація, накопичення та аналітична обробка інформації

відповідно до своєї компетенції, створення баз даних, постійне їх 
оновлення та забезпечення збереження інформаційного фонду; 

підтримання постійного зв'язку та обмін інформацією; 
подання керівництву відповідних органів виконавчої влади та 

місцевого самоврядування оперативної та аналітичної інформації щодо 
НС, загрози її виникнення і ліквідації наслідків за встановленими формами 
у визначені терміни.

Інформація про надзвичайну ситуацію подається на вузли 
інформаційно-аналітичні обробки інформації за підпорядкуванням.

2.4. Бази даних вузлів інформаційно-аналітичної обробки інформації 
повинні включати:

нормативно-правову і довідкову інформацію щодо потенційно 
небезпечних об’єктів та процесів (класифікатори, реєстри, регістри, 
паспорти);

інформацію про поточний стан потенційно небезпечних об’єктів; 
картографічну інформацію;
оперативну інформацію про виникнення НС та хід ліквідації її 

наслідків;
оброблену та узагальнену аналітичну інформацію щодо НС 

(передумови їх виникнення, наслідки, результати ліквідації);
додаткову довідкову інформацію щодо прецедентів виникнення НС 

та досвіду в запобіганні і ліквідації їх наслідків;
інформацію щодо відповідних моделей, методик прогнозування НС, 

їх наслідків.

3. Інформаційна взаємодія
3.1. Інформація з питань цивільного захисту населення та територій 

поділяється на такі види:
щоденна інформація про стан справ з питань цивільного захисту 

населення та територій;
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первинна інформація про загрозу виникнення або виникнення НС; 
оперативна інформація про хід НС, виконання рятувальних, 

першочергових невідкладних робіт та надання допомоги населенню;
інформація про хід виконання аварійно-відновлювальних робіт на 

об'єктах, які постраждали внаслідок НС.
Вид інформації, яку подають вузли інформаційно-аналітичної 

обробки інформації з питань ЦЗ на обласний вузол, вказано в додатку 2.
3.2. Постійний моніторинг стану справ з питань цивільного захисту 

населення та територій на теренах області проводиться шляхом щоденного 
збору та узагальнення інформації про:

зміни стану потенційно-небезпечних об’єктів (ПНО) та територій; 
стан систем життєзабезпечення:
водопостачання та водовідведення, теплопостачання;
газопостачання;
електрозабезпечення;
телекомунікаційне забезпечення (телефонний зв'язок, Інтернет); 
стан епідеміологічної ситуації; 
стан екологічної ситуації;
стан метеорологічної та гідрологічної обстановки;
стан проїзду автодоріг;
стан газотранспортної системи;
стан водних об’єктів;
виявлення вибухонебезпечних предметів (ВНП) та хід їх 

знешкодження;
аварії на транспорті; 
стан пожежної безпеки;
надання допомоги населенню при виникненні загрози життю та 

здоров’ю або інших побутових складнощів; 
виконання рятувальних робіт; 
загиблих в результаті нещасних випадків.
Вищевказану інформацію вузли інформаційно-аналітичної обробки 

інформації з питань ЦЗ згідно з додатком 4 подають до обласного вузла 
інформаційно-аналітичної обробки інформації усно на телефони 
оперативного чергового управління з питань цивільного захисту 
облдержадміністрації 53-90-01, 78-42-93 по прямому зв'язку, а при 
значному обсязі інформації -  в електронному вигляді (в розрізі районів 
області та міст обласного значення) на електронну адресу: uns@if.gov.ua 
(unsif@ ukr.net) до:

06.00 год. -  вузли, де організована цілодобова чергова служба;
16.00 год. -  вузли, в яких відсутня цілодобова чергова служба.
На обласному вузлі відповідальним за збір та узагальнення щоденної 

інформації є оперативний черговий управління з питань цивільного 
захисту облдержадміністрації.

3.3. Оперативний черговий управління з питань цивільного захисту 
облдержадміністрації щоденно, станом на 06.00 год., готує довідку з

mailto:uns@if.gov.ua
mailto:unsif@ukr.net
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питань цивільного захисту населення та територій на теренах області. При 
підготовці довідки обмінюється інформацією з Управлінням ДСНС 
України в Івано-Франківській області і подає її:

-  до 7.30 год. в електронному вигляді в приймальню голови 
облдержадміністрації;

- д о  8.00 год. в електронному вигляді -  управлінню з організаційної 
роботи апарату облдержадміністрації;

-  в електронному вигляді -  структурним підрозділам 
облдержадміністрації, територіальним органам міністерств, інших 
центральних органів виконавчої влади, об’єднанням і підприємствам на їх 
запит, згідно з додатком 5.

3.4. Інформація про виникнення або загрозу виникнення НС 
подається вузлами інформаційно-аналітичної обробки інформації з питань 
ЦЗ (додаток 2) негайно усно по телефону оперативному черговому 
управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації з наступним 
обов’язковим письмовим повідомленням протягом 1 години за 
встановленою формою (додаток 1) та підтверджуючими фотоматеріалами, 
у форматі JPEG, з місця НС протягом 1 доби. У неробочий час для вузлів, 
які не мають чергової служби, допускається затримка подання 
повідомлення про загрозу виникнення або виникнення НС на 1 годину.

Повідомлення, згідно з додатком 1, про загрозу або виникнення 
надзвичайної ситуації передається за підписом осіб, яким у встановленому 
порядку надано право підпису службових документів. У екстрених 
випадках, при необхідності передати термінове письмове повідомлення, 
його може підписати старша на той час посадова особа чергової або 
диспетчерської служби. Особа, яка підписала повідомлення, несе повну 
відповідальність за його достовірність.

Оперативний черговий управління з питань цивільного захисту 
облдержадміністрації узагальнює і опрацьовує отриману інформацію та 
проводить попередню класифікацію НС. За результатами обробки 
інформації формує повідомлення про виникнення НС за встановленою 
формою (додаток 1) і подає його:

-  усно по телефону негайно до:
Управління ДСНС України в області;
УСБ України в області;
ГУ Національної поліції в області;
приймальні голови обласної державної адміністрації;

-  в електронному вигляді не пізніше ніж через 1 годину від моменту 
отримання інформації про НС до:

управління з організаційної роботи апарату облдержадміністрації;
Управління ДСНС України в області.

3.5. Оперативна інформація про хід НС, виконання рятувальних, 
першочергових невідкладних робіт та надання допомоги населенню 
подається вузлами інформаційно-аналітичної обробки інформації
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з питань ЦЗ (додаток 2) в електронному вигляді до управління з питань 
цивільного захисту облдержадміністрації (штаб з ліквідації наслідків НС) 
станом на 6.00 год., 12.00 год., 16.00 год. та 20.00 год. згідно з формами, 
вказаними в додатках 6-31.

Штаб з ліквідації наслідків НС узагальнює оперативну інформацію 
та готує аналітичну довідку і подає її в електронному вигляді до:

управління з організаційної роботи апарату облдержадміністрації;
Управління ДСНС України в області;
обласного військового комісаріату.
3.5.1. Інформація про хід виконання аварійно-відновлювальних робіт 

на об'єктах, які постраждали внаслідок НС, подається вузлами 
інформаційно-аналітичної обробки інформації з питань ЦЗ (додаток 2) в 
електронному вигляді до управління з питань цивільного захисту 
облдержадміністрації щочетверга до 12.00 год. згідно з формою, вказаною 
в додатку 32.

3.6. Оперативна інформація та інформація про хід виконання 
аварійно-відновлювальних робіт подається відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України від 17.11.2018 р. № 55 "Деякі питання 
документування управлінської діяльності".

3.7. З метою підтримки вузлів інформаційно-аналітичної обробки 
інформації в готовності до інформаційної взаємодії з питань НС 
управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації проводить:

щомісячні уточнення прізвищ та номерів телефонів осіб, 
відповідальних за подання інформації з питань НС, електронних адрес 
вузлів;

щоквартальні тренування з питань обміну навчальною інформацією з 
характерним змістом про НС.

4. Відповідальність
Керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, 

територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої 
влади, райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування, 
підприємств, установ та організацій несуть персональну відповідальність 
за належне створення, забезпечення оргтехнікою і телекомунікаціями 
(телефонний зв'язок, факс, доступ до мережі Інтернет) вузлів 
інформаційно-аналітичної обробки інформації та відповідають за 
достовірність і повноту інформації, якість та терміни підготовки і подання 
повідомлень.

Начальник управління з 
питань цивільного захисту 
облдержадміністрації



Додаток 1
до регламенту інформаційного 
обміну в межах територіальної 
підсистеми єдиної державної системи 
цивільного захисту в області

Повідомлення 
про виникнення або загрозу виникнення НС

№
з/п Вид інформації

Зміст
інформації Примітка

1. Код надзвичайної ситуації (або загроза її 
виникнення) та класифікаційна ознака 
надзвичайної ситуації

2. Місце виникнення надзвичайної ситуації 
(область, район, населений пункт, об’єкт, 
належність об’єкта, напрямок і відстань від 
обласного центру)

3. Початок надзвичайної ситуації (дата, час) та 
дата і час доповіді (станом на час, на який 
складено доповідь)

4. Закінчення робіт з ліквідації надзвичайної 
ситуації, дата, час

5. Характер та масштаби надзвичайної ситуації 
(опис надзвичайної ситуації, причини 
виникнення; зона надзвичайної ситуації; 
кількість осіб, які перебувають в зоні 
надзвичайної ситуації; шкода, заподіяна 
населенню та господарству, обсяги 
руйнування споруд, масштаби пошкодження 
навколишнього природного середовища 
тощо)

6. Кількість та стан потерпілих, у тому числі 
кількість загиблих, постраждалих 
(травмованих, захворілих), евакуйованих, 
врятованих тощо

7. Вплив на роботу інших галузей 
господарської діяльності та додаткова 
загроза у разі можливості розвитку 
надзвичайної ситуації (зазначити об’єкти, 
розташовані поблизу, для яких існує загроза 
внаслідок розвитку такої події, тощо)

8. Сили, які залучаються (залучалися) для 
ліквідації НС (осіб, з них працівників ДСНС, 
одиниць техніки, з них тієї, що належить 
ДСНС, інші сили (Міноборони. МВС, МОЗ 
тощо), види та кількість спеціальної техніки,



кількість спеціалізованих формувань, 
добровільних формувань, формувань ЦЗ

9. Потреба у додаткових силах та засобах (види 
та кількість одиниць необхідної штатної 
техніки, спеціального обладнання, кількість 
фахівців)

10. Стисла характеристика робіт з рятування 
людей та локалізації і ліквідації наслідків 
надзвичайної ситуації (характер і обсяг 
аварійно-відновних, рятувальних робіт, їх 
інтенсивність та строки виконання)

11. Оцінка матеріальних збитків, завданих 
надзвичайною ситуацією (зазначити 
відповідно до Методики оцінки збитків від 
наслідків надзвичайних ситуацій 
техногенного і природного характеру, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів 
України від 15.02.2002 р. № 175), тис. грн.

12. Матеріальні витрати на ліквідацію 
надзвичайної ситуації, тис. гривень

13. Додатки (карти, схеми, слайди, 
фотоматеріали), кількість

14. Посада, прізвище, ініціали керівника 
(начальника) штабу з ліквідації наслідків 
надзвичайної ситуації, номер телефону, 
телефаксу

15. Посада, прізвище, ініціали особи, яка 
підписала повідомлення, номер телефону, 
телефаксу

(посада) (підпис) (ініціали та прізвище)

Примітки
1. За відсутності певної інформації окремі показники можуть не 

заповнюватися.
2. У графі "Примітка" наводяться відомості, які не передбачені 

запропонованою формою, але відображають специфічні моменти.
3. У разі загрози виникнення НС повідомлення оформлюється, виходячи з 

імовірного розвитку подій.



Додаток 2
до регламенту інформаційного обміну 
в межах територіальної підсистеми 
єдиної державної системи цивільного 
захисту в області

Перелік
вузлів інформаційно-аналітичної обробки інформації з питань цивільного захисту структурних підрозділів 
облдержадміністрації, територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, 

райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, які подають
інформацію на обласний вузол

№
з/п Назва вузла

Вид інформації

Щоденно При загрозі або 
виникненні НС Про хід НС

Про хід виконання 
відновлювальних 

робіт
1. Департамент агропромислового розвитку 

ОДА
Додаток 9 

(Оперативна 
інформація про стан 

сільськогосподарськи 
х об’єктів)

Додаток 32 
(Інформація про 

відновлення об’єктів, 
які постраждали 

внаслідок стихійного 
лиха) (в межах 
компетенції)

2. Департамент освіти, науки та молодіжної 
політики ОДА

Додаток 31 
(Оперативна 

інформація про стан 
об’єктів освіти і 

науки)

Додаток 32 
(Інформація про 

відновлення об’єктів, 
які постраждали 

внаслідок стихійного 
лиха) (в межах 
компетенції)



№
з/п Назва вузла

Вид інформації

Щоденно При загрозі або 
виникненні НС Про хід НС

Про хід виконання 
відновлювальних 

робіт
3. Департамент охорони здоров'я ОДА Додаток 1 

(Повідомлення про 
виникнення або 

загрозу виникнення 
НС)

Додаток 12 
(Оперативна 

інформація про 
постраждалих)

Додаток 32 
(Інформація про 

відновлення об’єктів, 
які постраждали 

внаслідок стихійного 
лиха) (в межах 
компетенції)

Додаток 13 
(Оперативна 

інформація про 
померлих)

4. Департамент соціальної політики ОДА Аналітична довідка
5. Управління промислової та енергетичної 

політики департаменту економічного 
розвитку, промисловості та 
інфраструктури ОДА

Додаток 14 
(Оперативна 

інформація про стан 
об’єктів 

промисловості)

Додаток 32 
(Інформація про 

відновлення об’єктів, 
які постраждали 

внаслідок стихійного 
лиха) (в межах 
компетенції)

6. Департамент будівництва, житлово- 
комунального господарства, 
містобудування та архітектури ОДА

Довільна 
(відомча) форма

Додаток 1 
(Повідомлення про 

виникнення або 
загрозу виникнення 

НС)

Додаток 15 
(Оперативна 

інформація про стан 
житлових будинків)

Додаток 32 
(Інформація про 

відновлення об’єктів, 
які постраждали 

внаслідок стихійного 
лиха) (в межах 
компетенції)

Додаток 26 
(Оперативна 

інформація про стан 
автомобільних доріг 
та мостів загального 

користування 
місцевого значення)



№
з/п Назва вузла

Вид інформації

Щоденно При загрозі або 
виникненні НС Про хід НС

Про хід виконання 
відновлювальних 

робіт
Додаток 27 

(Оперативна 
інформація про стан 

об’єктів житлово- 
комунального 
господарства)

Додаток 28 
(Оперативна 

інформація про стан 
об’єктів 

централізованого 
теплопостачання)

7. Управління культури, національностей та 
релігій ОДА

Додаток 29 
(Оперативна 

інформація про стан 
об’єктів культури)

Додаток 32 
(Інформація про 

відновлення об’єктів, 
які постраждали 

внаслідок стихійного 
лиха) (в межах 
компетенції)

8. Управління екології та природник 
ресурсів ОДА

Довільна 
(відомча) форма

Додаток 1 
(Повідомлення про 

виникнення або 
загрозу виникнення 

НС)

Аналітична довідка



№
з/п Назва вузла

Вид інформації

Щоденно При загрозі або 
виникненні НС Про хід НС

Про хід виконання 
відновлювальних 

робіт
9. Управління безпечності харчових 

продуктів та ветеринарії головного 
управління Держпродспоживслужби в 
області

Додаток 1 
(Повідомлення про 

виникнення або 
загрозу виникнення 

НС)

Додаток 8 
(Оперативна 

інформація про 
інфекційні 

захворювання та 
отруєння 

сільськогосподарськи 
х тварин)

10. Управління Державної служби з 
надзвичайних ситуацій України в області

Довільна 
(відомча) форма

Додаток 1 
(Повідомлення про 

виникнення або 
загрозу виникнення 

НС)

Додаток 10 
(Оперативна 

інформація про 
надання допомоги 

населенню)
Додаток 11 

(Оперативна 
інформація про 

проведення 
рятувальних робіт)

11. Державна екологічна інспекція в області Додаток 1 
(Повідомлення про 

виникнення або 
загрозу виникнення 

НС)

Аналітична довідка



№
з/п Назва вузла

Вид інформації

Щоденно При загрозі або 
виникненні НС Про хід НС

Про хід виконання 
відновлювальних 

робіт
12. Івано -Франківська митниця ДФС Додаток 17 

(Інформація щодо 
митного оформлення 
вантажів гуманітарної 

допомоги, які 
надійшли для 

постраждалих від 
стихійного лиха)

13.
_____

Івано-Франківський обласний центр з 
гідрометеорології

Довільна 
(відомча) форма

Штормове
попередження

Г ідрометеорологічний 
бюлетень

Державна установа "Івано-Франківський 
обласний лабораторний центр 
Міністерства охорони здоров'я України"

Довільна 
(відомча) форма

Додаток 1 
(Повідомлення про 

виникнення або 
загрозу виникнення 

НС)

Додаток 19 
(Оперативна 

інформація про 
епідеміологічний стан 

об’єктів 
водозабезпечення)

Додаток 20 
(Оперативна 

інформація про 
епідеміологічний стан 
захворюваності серед 

людей)
Додаток 21 

(Оперативна 
інформація про 
масове отруєння 

людей)



№
з/п Назва вузла

Вид інформації

Щоденно При загрозі або 
виникненні НС Про хід НС

Про хід виконання 
відновлювальних 

робіт
15. Дністровське басейнове управління 

водних ресурсів
Довільна 

(відомча) форма
Додаток 1 

(Повідомлення про 
виникнення або 

загрозу виникнення 
НС)

Додаток 22 
(Оперативна 

інформація про стан 
об'єктів 

Дністровського 
басейнового 

управління водних 
ресурсів)

Додаток 32 
(Інформація про 

відновлення об’єктів, 
які постраждали 

внаслідок стихійного 
лиха) (в межах 
компетенції)

16. Обласне управління лісового та 
мисливського господарства

Додаток 1 
(Повідомлення про 

виникнення або 
загрозу виникнення 

НС)

Додаток 23 
(Оперативна 

інформація про стан 
об'єктів обласного 

управління лісового 
та мисливського 

господарства)

Додаток 32 
(Інформація про 

відновлення об’єктів, 
які постраждали 

внаслідок стихійного 
лиха) (в межах 
компетенції)

17. Обласний військовий комісаріат Додаток 1 
(Повідомлення про 

виникнення або 
загрозу виникнення 

НС)

Додаток 24 
(Оперативна 

інформація про 
залучення сил та 

засобів підрозділів ЗС 
України в області)

18. Івано-Франківський обласний центр 
екстреної медичної допомоги та 
медицини катастроф

Довільна 
(відомча) форма

Додаток 1 
(Повідомлення про 

виникнення або 
загрозу виникнення 

НС)

Аналітична довідка



№
з/п Назва вузла

Вид інформації

Щоденно При загрозі або 
виникненні НС Про хід НС

Про хід виконання 
відновлювальних 

робіт
19. Рятувально-водолазна служба Івано- 

Франківської області
Довільна 

(відомча) форма
Додаток 1 

(Повідомлення про 
виникнення або 

загрозу виникнення 
НС)

20. Управління Держпраці в Івано- 
Франківській області

Додаток 1 
(Повідомлення про 

виникнення або 
загрозу виникнення 

НС)

Аналітична довідка

21.

"22Г

Головне управління Національної поліції 
в області

Довільна 
(відомча) форма

Додаток 1 
(Повідомлення про 

виникнення або 
загрозу виникнення 

НС)

Додаток 30 
(Оперативна 

інформація про 
залучення сил та 
засобів головного 

управління 
Національної поліції в 

області)
Райдержадміністрації, виконавчі комітети 
міських рад міст обласного значення, рад 
об’єднаних територіальних громад

Довільна 
(відомча) форма

Додаток 1 
(Повідомлення про 

виникнення або 
загрозу виникнення 

НС)

Додаток 25 а 
(Оперативна 

інформація про стан 
об’єктів комунальної 

власності)

Додаток 32 
(Інформація про 

відновлення об’єктів, 
які постраждали 

внаслідок стихійного 
лиха) (в межах 
компетенції)

Додаток 25 б 
(Оперативна 

інформація про стан 
об’єктів комунальної 

власності)



№
з/п Назва вузла

Вид інформації

Щоденно При загрозі або 
виникненні НС Про хід НС

Про хід виконання 
відновлювальних 

робіт
Додаток 25 в 
(Оперативна 

інформація про стан 
об’єктів комунальної 

власності)
23. ПАТ «Івано-Франківськгаз» Довільна 

(відомча) форма
Додаток 1 

(Повідомлення про 
виникнення або 

загрозу виникнення 
НС)

Додаток 6 
(Оперативна 

інформація про обсяги 
припинення 

газопостачання 
населеним пунктам)

Додаток 32 
(Інформація про 

відновлення об’єктів, 
які постраждали 

внаслідок стихійного 
лиха) (в межах 
компетенції)

24. ПАТ «Прикарпаттяобленерго» Довільна 
(відомча) форма

Додаток 1 
(Повідомлення про 

виникнення або 
загрозу виникнення 

НС)

Додаток 7 
(Оперативна 

інформація про обсяги 
відключення об’єктів 
електричних мереж та 

порушення 
електропостачання 
населених пунктів)

Додаток 32 
(Інформація про 

відновлення об’єктів, 
які постраждали 

внаслідок стихійного 
лиха) (в межах 
компетенції)

25. ПАТ «Тисменицягаз» Довільна 
(відомча) форма

Додаток 1 
(Повідомлення про 

виникнення або 
загрозу виникнення 

НС)

Додаток 6 
(Оперативна 

інформація про обсяги 
припинення 

газопостачання 
населеним пунктам)

Додаток 32 
(Інформація про 

відновлення об’єктів, 
які постраждали 

внаслідок стихійного 
лиха) (в межах 
компетенції)



№
з/п Назва вузла

Вид інформації

Щоденно При загрозі або 
виникненні НС Про хід НС

Про хід виконання 
відновлювальних 

робіт
26. Івано-Франківська дирекція залізничних 

перевезень
Довільна 

(відомча) форма
Додаток 1 

(Повідомлення про 
виникнення або 

загрозу виникнення 
НС)

Додаток 16 
(Оперативна 

інформація про хід 
відновлення 
залізничного 
сполучення)

27. Івано-Франківська філія 
ПАТ "Укртелеком"

Довільна 
(відомча) форма

Додаток 1 
(Повідомлення про 

виникнення або 
загрозу виникнення 

НС)

Додаток 18 
(Оперативна 

інформація про обсяги 
відключення засобів 

електрозв’язку)
2.8. Служба автодоріг в області Довільна 

(відомча) форма
Додаток 1 

(Повідомлення про 
виникнення або 

загрозу виникнення 
НС)

Додаток 26 а 
(Оперативна 

інформація про стан 
автомобільних доріг 
та мостів загального 

користування 
державного значення)

Додаток 32 
(Інформація про 

відновлення об’єктів, 
які постраждали 

внаслідок стихійного 
лиха) (в межах 
компетенції)

29. УМГ "Прикарпаттрансгаз" Довільна 
(відомча) форма

Додаток 1 
(Повідомлення про 

виникнення або 
загрозу виникнення 

НС)



Додаток З
до регламенту інформаційного 
обміну в межах територіальної 
підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту в 
області

Перелік заходів,
обов’язкових до включення в інструкцію відповідального за обмін 

інформацією з питань цивільного захисту

При отриманні повідомлення про загрозу виникнення або 
виникнення надзвичайної ситуації відповідальна особа повинна подати 
первинну інформацію, виконавши такі заходи:

1. Уточнити обставини загрози виникнення або виникнення 
надзвичайної ситуації.

2. Негайно усно проінформувати оперативного чергового управління 
з питань цивільного захисту облдержадміністрації по телефонах (0342) 53- 
90-01, (0342) 78-42-93.

3. Заповнити форму повідомлення про загрозу виникнення або 
виникнення надзвичайної ситуації (додаток 1).

4. Погодити зміст повідомлення з керівництвом та завізувати його;
5. Зареєструвати повідомлення.
6. Підписане та зареєстроване повідомлення перетворити в 

електронний вигляд (формат PDF).
7. Відправити повідомлення електронною поштою на адресу 

оперативного чергового управління з питань цивільного захисту 
облдержадміністрації -  uns@if.gov.ua (unsif@ukr.net).

8. При відправці листа обов’язково дати запит про підтвердження 
отримання листа.

9. При неможливості передати повідомлення електронною поштою 
передати його факсом (0342) 78-42-93.

В ході НС та при виконанні рятувальних, першочергових 
невідкладних робіт і наданні допомоги населенню відповідальна особа 
повинна подавати оперативну інформацію, виконавши такі заходи:

1. Щоденно станом на 6.00 год., 12.00 год., 16.00 год. та 20.00 год. 
уточнити в підлеглих структурних підрозділах оперативну інформацію про 
хід НС (ліквідацію НС).

2. Заповнити форму оперативної інформації (відповідний додаток).
3. Погодити зміст оперативної інформації з керівництвом та 

завізувати його.
4. Зареєструвати оперативну інформацію.
5. Підписану та зареєстровану оперативну інформацію перетворити в 

електронний вигляд (формат PDF).
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6. Відправити оперативну інформацію електронною поштою на 
адресу оперативного чергового управління з питань цивільного захисту 
облдержадміністрації -  uns@if.gov.ua (unsif@ ukr.net).

7. При відправці листа обов’язково дати запит про підтвердження 
отримання листа.

8. При неможливості передати оперативну інформацію електронною 
поштою передати її факсом (0342) 78-42-93.

mailto:uns@if.gov.ua
mailto:unsif@ukr.net
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Додаток 4
до регламенту інформаційного 
обміну в межах територіальної 
підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту в 
області

Перелік
вузлів інформаційно-аналітичної обробки інформації з питань 

цивільного захисту структурних підрозділів облдержадміністрації, 
територіальних органів міністерств, інших центральних органів 

виконавчої влади, райдержадміністрацій, органів місцевого 
самоврядування, підприємств, установ та організацій, які щоденно 

подають інформацію на обласний вузол

№
з/п Назва вузла Вид інформації

1. Департамент будівництва, 
житлово-комунального 
господарства, містобудування та 
архітектури ОДА

стан системи водопостачання
стан системи водовідведення

стан системи теплопостачання
стан автомобільних доріг та 

мостів загального користування 
місцевого значення

2. Управління Державної служби з 
надзвичайних ситуацій України в 
області

зміна стану потенційно 
небезпечних об’єктів (ГІНО) та 

територій
стан пожежної безпеки

виявлення вибухонебезпечних 
предметів (ВНП) та хід їх 

знешкодження
надання допомоги населенню 

при виникненні загрози життю та 
здоров’ю або інших побутових 

складнощів
загиблі в результаті нещасних 

випадків
виконання рятувальних робіт, в 
т.ч. пошукових робіт в горах та 
пошуково-рятувальних робіт на 

воді
3. Державна екологічна інспекція в 

області
стан екологічної ситуації

4. Івано-Франківський обласний 
центр з гідрометеорології

стан метеорологічної та 
гідрологічної обстановки



z o

№
з/п Назва вузла Вид інформації

5. Державна установа "Івано- 
Франківський обласний 
лабораторний центр 
Міністерства охорони здоров'я 
України"

стан епідеміологічної ситуації

6. Дністровське басейнове 
управління водних ресурсів

стан гідротехнічних споруд, які 
знаходяться на балансі обласного 

виробничого управління по 
меліорації і водному 

господарству
7. Івано-Франківський обласний 

центр екстреної медичної 
допомоги та медицини катастроф

загиблі в результаті нещасних 
випадків

8. Рятувально-водолазна служба 
Івано-Франківської області

виконання пошуково- 
рятувальних робіт на воді

9. Головне управління 
Національної поліції в області

аварії на автомобільному 
транспорті

загиблі в результаті нещасних 
випадків

10. РДА, виконавчі комітети МР 
міст обласного значення, рад
о т г

зміна стану потенційно 
небезпечних об’єктів (ПНО) та 

територій
стан системи водопостачання

стан проїзду авто доріг 
комунальної власності
стан водних об’єктів та 
гідротехнічних споруд 
комунальної власності

стан системи теплопостачання
11. ПАТ «Івано-Франківськгаз» стан системи газопостачання
12. ПАТ «Прикарпаттяобленерго» стан системи 

електрозабезпечення
13. ПАТ «Тисменицягаз» стан системи газопостачання
14. Івано-Франківська дирекція 

залізничних перевезень
аварії на залізничному 

транспорті
15. Івано-Франківська філія 

ПАТ "Укртелеком"
стан системи електрозв'язку

16. Служба авто доріг в області стан автомобільних доріг та 
мостів загального користування 

державного значення
17. УМГ "Прикарпаттрансгаз" стан газотранспортної системи



Додаток 5
до регламенту інформаційного 
обміну в межах територіальної 
підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту в 
області

Перелік
структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів 

міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, 
підприємств, установ та організацій, яким оперативний черговий 

управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації може
надавати щоденну інформацію

№
з/п

Назва установи

1. Департамент агропромислового розвитку ОДА
2. Департамент освіти, науки та молодіжної політики ОДА
3. Департамент охорони здоров'я ОДА
4. Департамент соціальної політики ОДА
5. Управління промислової та енергетичної політики департаменту 

економічного розвитку, промисловості та інфраструктури ОДА
6. Департамент будівництва, житлово-комунального господарства, 

містобудування та архітектури ОДА
7. Управління житлово-комунального господарства департаменту 

будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування 
та архітектури ОДА

8. Управління культури, національностей та релігій ОДА
9. Управління екології та природних ресурсів ОДА
10. Управління безпечності харчових продуктів та ветеринарії 

головного управління Держпродспоживслужби в області
11. Управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України в 

області
12. Державна екологічна інспекція в області
13. Івано-Франківський обласний центр з гідрометеорології
14. Державна установа "Івано-Франківський обласний лабораторний 

центр Міністерства охорони здоров'я України"
15. Дністровське басейнове управління водних ресурсів
16. Обласне управління лісового та мисливського господарства
17. Обласний військовий комісаріат
18. Головне управління Національної поліції в області
19. Управління СБУ в області
20. ПАТ «Івано-Франківськгаз»
21. ПАТ «Прикарпаттяобленерго»



/Є/Є

22. Івано-Франківська дирекція залізничних перевезень
23. Івано-Франківська с)ілія ПАТ "Укртелеком"
24. Служба автомобільних доріг в області
25. УМГ "Прикарпаттрансгаз"



Додаток 6
до регламенту інформаційного обміну 
в межах територіальної підсистеми 
єдиної державної системи цивільного 
захисту в області

Оперативна інформація 
про обсяги припинення газопостачання населеним пунктам,
які постраждали внаслідок_______________________________ ,

станом н а ______________________ 20__р.

№
з/п Район/місто/ОТГ

Назва
населеного

пункту

Кількість 
абонентів, 

газопостачання 
яким було 
припинено

П
ри

чи
на

пр
ип

ин
ен

ня
аз

оп
ос

та
ча

нн
і

Кількість 
абонентів, яким не 

відновлено 
газопостачання

Причини, з яких 
газопостачання 

абонентам не 
відновлюється

Кількість
задіяних

Л
ю

де
й

О
ди

ни
ць

те
хн

ік
и

ВСЬОГО

(Посада) (Підпис)



Додаток 7
до регламенту інформаційного обміну в 
межах територіальної підсистеми 
єдиної державної системи цивільного 
захисту в області

Оперативна інформація
про обсяги відключення об’єктів електричних мереж та порушення електропостачання населених пунктів,

які постраждали внаслідок_______________________________ ,
станом н а ______________________20__року

№
з/п Район/місто/ОТГ

яя

оіт
Оам 2 я Ч

В 8яа

каа
Нв

НП

Відключено

2ни
'вяо
В

ояоануя
В

Залишилось
відновити

2н_у
'в
Яо
В

ояоаноя
в

ЛЕП

Відключено

2н̂у
’вяо
В

ояоВну
Я
В

Залишилось
відновити

2н̂у
*В
Яо
В

ояовн
Уя
В

ТП

уВ
2чвВ
В

Яу в
О н4 в
В Я

3 І5 ®
4 .5 я я РО

Кількість
задіяних

їв
УВ
2

в  * 
в  «
s  S  
В X
Е5 У

О  ^

ВСЬОГО

(Посада) (Підпис)



Додаток 8
до регламенту інформаційного обміну 
в межах територіальної підсистеми 
єдиної державної системи цивільного 
захисту в області

Оперативна інформація 
про інфекційні захворювання та отруєння сільськогосподарських тварин

станом н а __________________ 20__року

№
з/п Район/місто/ОТГ

Потерпіло сільськогосподарських тварин (отруїлось, захворіло на 
інфекційні захворювання), всього голів

Го
лі

в 
у 

ос
ер

ед
ку

О
гл

ян
ут

о 
го

лі
в

В
ия

вл
ен

о
хв

ор
их

Н
аз

ва
за

хв
ор

ю
ва

нн
я

П
ід

да
но

лі
ку

ва
нн

ю

В
ил

ік
ув

ан
о

Па
діж

 
ху

до
би

О
рі

єн
то

вн
і

ф
ін

ан
со

во
-

м
ат

ер
іа

ль
ні

за
тр

ат
и

ВСЬОГО

(Посада) (Підпис)



Додаток 9
до регламенту інформаційного обміну 
в межах територіальної підсистеми 
єдиної державної системи цивільного 
захисту в області

Оперативна інформація 
про стан сільськогосподарських об’єктів,

які постраждали внаслідок_______________________
станом н а ______________________20__року

№
з/п Район/місто/ОТГ

Всього 
підтоплено 

с/г угідь 
(та)

Залишаються 
підтопленими 

с/г угідь 
(та)

Вид 
пошкодженої 
с/г культури

Пошкоджено 
с/г об’єктів

Відновлено 
с/г об’єктів

Розміри 
збитків 

(тис. грн.)

ВСЬОГО

(Посада) (Підпис)



1 1

Додаток 10
до регламенту інформаційного 
обміну в межах територіальної 
підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту в 
області

Оперативна інформація 
про надання допомоги населенню 

станом н а __________________ 20__року

№
з/п Район/місто/ОТГ

Назва
населеного

пункту

Вид
допомоги

Кількість
задіяних

Л
ю

де
й

О
ди

ни
ць

те
хн

ік
и

ВСЬОГО

(Посада) (Підпис)



Додаток 11
до регламенту інформаційного обміну 
в межах територіальної підсистеми 
єдиної державної системи цивільного 
захисту в області

Оперативна інформація 
про проведення рятувальних робіт 

станом н а  ________________ 20__року

№
з/п Район/місто/ОТГ

Врятовано
Вид

рятувальних
робіт

Загинуло Постраждало Кількість
задіяних

В
сь

ог
о

3 
ни

х 
ді

те
й

В
сь

ог
о

3 
ни

х 
ді

те
й

В
сь

ог
о

3 
ни

х 
ді

те
й

В
сь

ог
о

3 
ни

х 
ді

те
й

Л
ю

де
й

О
ди

ни
ць

те
хн

ік
и

ВСЬОГО

(Посада) (Підпис)



Додаток 12
до регламенту інформаційного 
обміну в межах територіальної 
підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту в 
області

Оперативна інформація
про постраждалих внаслідок__________________

станом н а __________________ 20__року

№
з/п Район/місто/ОТГ

Назва
населеного

пункту

Постраждало Г оспіталізовано Загинуло Кількість
задіяних

В
сь

ог
о

3 
ни

х 
ді

те
й

В
сь

ог
о

3 
ни

х 
ді

те
й

В
сь

ог
о

3 
ни

х 
ді

те
й

Л
ю

де
й

О
ди
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ць
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хн

ік
и

ВСЬОГО

(Посада) (Підпис)



Додаток 13
до регламенту інформаційного 
обміну в межах територіальної 
підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту в 
області

Оперативна інформація
про померлих під ч ас_____________________

станом н а __________________ 20__року

№
з/п Район/місто/ОТГ

Н
аз

ва
на

се
ле

но
го

пу
нк

ту

П
рі

зв
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Ім
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М
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ер
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кл
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ий
ді
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ВСЬОГО

(Посада) (Підпис)



з /

Додаток 14
до регламенту інформаційного 
обміну в межах територіальної 
підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту в 
області

Оперативна інформація 
про стан об’єктів промисловості області,

які постраждали внаслідок_______________________________ ,
станом н а _____________________ 20 року

П
ош

ко
дж

ен
о о

Я
о
Я
05

оя
0J

Кількість
задіяних

№
з/п Район/місто/ОТГ

Ч
Я
О
Я
4
5

яо
Я

ЗЯ

а
ро

ч
яо
Я
4
5 Л

ю
де

й

О
ди

ни
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хн

ік
и

ВСЬОГО

(Посада) (Підпис)



Додаток 15
до регламенту інформаційного 
обміну в межах територіальної 
підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту в 
області

Оперативна інформація 
про стан житлових будинків області,

які постраждали внаслідок_______________________
станом н а _____________________ 20 року

№
з/п Район/місто/ОТГ
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яя
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(Посада) (Підпис)



Додаток 16
до регламенту інформаційного 
обміну в межах територіальної 
підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту в 
області

Оперативна інформація 
про хід відновлення залізничного сполучення 

станом н а __________________ 20__року

№
з/п Р а йон/місто/ОТГ

Сполучення 3 
залізничними 

станціями

Стан
залізничних

колій

Стан
залізничних

мостів
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відновлення
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П
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ВСЬОГО

(Посада) (Підпис)



Додаток 17
до регламенту інформаційного 
обміну в межах територіальної 
підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту в 
області

Інформація
щодо митного оформлення вантажів гуманітарної допомоги, 

які надійшли у Івано-Франківську область для постраждалих від стихійного лиха

№
з/п

Стислий опис 
товару Країна-відправник Одержувач 

(юридична особа)
Вага нетто, 

кг
Дата

відправки
Дата

отримання

(Посада) (Підпис)



Додаток 18
до регламенту інформаційного 
обміну в межах територіальної 
підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту в 
області

Оперативна інформація 
про обсяги відключення засобів електрозв’язку, 

які постраждали внаслідок__________________________
станом н а __________________ 20__року

№
з/п Район/місто/ОТГ

АТС НП Абонентів Кількість
задіяних

В
ід
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ю
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но
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ВСЬОГО

(Посада) (Підпис)



Додаток 19
до регламенту інформаційного 
обміну в межах територіальної 
підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту в 
області

Оперативна інформація 
про епідеміологічний стан об’єктів водозабезпечення,

які постраждали внаслідок_____________________________
станом н а __________________ 20__року

№
з/п Район/місто/ОТГ

Назва
населеного

пункту

Центральне водопостачання Колодязі Затоплено
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Л
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ВСЬОГО

Ом

(Посада) (Підпис)



Додаток 20
до регламенту інформаційного 
обміну в межах територіальної 
підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту в 
області

Оперативна інформація 
про епідеміологічний стан захворюваності серед людей 

станом н а __________________ 20__року

№
з/п Район/місто/ОТГ

Н
аз

ва
 

на
се

ле
но

го
 

пу
нк

ту

Зареєстровано
випадків
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(Посада) (Підпис)
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Додаток 21
до регламенту інформаційного 
обміну в межах територіальної 
підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту в 
області

Оперативна інформація 
про масове отруєння людей 

станом н а __________________ 20__року

№
з/п Район/місто/ОТГ

Н
аз

ва
 

на
се

ле
но

го
 

пу
нк

ту

За
ре

єс
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ов
ан

о
ви
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Г 
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ва
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П
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ер
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К
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ан
ти
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і
за

хо
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В
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те
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В
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В
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ді
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й

зо
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в
н

з

ВСЬОГО

(Посада) (Підпис)



Додаток 22
до регламенту інформаційного 
обміну в межах територіальної 
підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту в 
області

Оперативна інформація 
про стан об'єктів Дністровського басейнового управління водних ресурсів,

які постраждали внаслідок_______________________________ ,
станом н а ______________________20__року

№
з/п Район, місто, ОТГ

Берегоукріплення Дамби Розміри 
збитків 

(тис. грн.)Пошкоджено Зруйновано Пошкоджено Зруйновано

ВСЬОГО

Сі
45

(Посада) (Підпис)



Додаток 23
до регламенту інформаційного 
обміну в межах територіальної 
підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту в 
області

Оперативна інформація 
про стан об'єктів обласного управління лісового та мисливського господарства,

які постраждали внаслідок_______________________________ ,
станом н а ________________ 20__р.

№
з/п Район/місто/ОТГ

До роги Мости Лісовий масив

Зр
уй
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ва
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, 

км

В
ід
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ен
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П
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В
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Л
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ВСЬОГО

(Посада) (Підпис)



Додаток 24
до регламенту інформаційного 
обміну в межах територіальної 
підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту в 
області

Оперативна інформація 
про залучення сил та засобів підрозділів ЗС України в області 

станом н а ______________________20__року

Кількість задіяних

№
з/п Район/місто/ОТГ Вид робіт

Л
ю

де
й

О
ди

ни
ць

те
хн

ік
и

ВСЬОГО

(Посада) (Підпис)



Додаток 25 а
до регламенту інформаційного обміну в 
межах територіальної підсистеми 
єдиної державної системи цивільного 
захисту в області

Оперативна інформація 
про стан об’єктів комунальної власності,

які постраждали внаслідок  ___________________
станом на 20 року

№
з/п Район/місто/ОТГ
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Всього у районі (місті, ОТГ)

(Посада) (Підпис)
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Додаток 25 б
до регламенту інформаційного обміну 
в межах територіальної підсистеми 
єдиної державної системи цивільного 
захисту в області

Оперативна інформація 
про стан об’єктів комунальної власності, 

які постраждали внаслідок_______________________
станом н а ______________________ 20__року

№
з/п Район/місто/ОТГ
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Додаток 25 в
до регламенту інформаційного обміну 
в межах територіальної підсистеми 
єдиної державної системи цивільного 
захисту в області

Оперативна інформація 
про стан об’єктів комунальної власності,

які постраждали внаслідок_______________________
станом н а ______________________ 20__року

№
з/п Район/місто/ОТГ

Котельні Теплотраси Без теплопостачання Кількість
задіяних
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(Посада) (Підпис)



Додаток 26
до регламенту інформаційного обміну 
в межах територіальної підсистеми 
єдиної державної системи цивільного 
захисту в області

Оперативна інформація 
про стан автомобільних доріг та мостів загального користування місцевого значення,

які постраждали внаслідок____________________ ,
станом н а _____________ _ _  20__р.

№
з/п Район/місто/ОТГ
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Додаток 26 а
до регламенту інформаційного обміну 
в межах територіальної підсистеми 
єдиної державної системи цивільного 
захисту в області

Оперативна інформація 
про стан автомобільних доріг та мостів загального користування державного значення,

які постраждали внаслідок_______________________________ ,
станом н а ________________ 20__р.

№
з/п Район/місто/ОТГ
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ВСЬОГО

(Посада) (Підпис)



Додаток 27
до регламенту інформаційного обміну 
в межах територіальної підсистеми 
єдиної державної системи цивільного 
захисту в області

Оперативна інформація 
про стан об’єктів житлово-комунального господарства області,

які постраждали внаслідок_______________________________ ,
станом н а ______________________20__року

Водозабір Насосні станції Очисні споруди Кількість задіяних
о
S оЖ

о
S о о

S о
№

з/п Район/місто/ОТГ *
чо
а
3о
В

4  
00 о
5
ч

ЇЇ

*
чо
■X

Во
В

0-1
4  
00 о
5
ч

ї ї

X
чо
X

во
в

ч
00о
00
ч

ЇЇ

Л
ю

де
й

О
ди

ни
ці

те
хн

ік
и
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(Посада) (Підпис)



Додаток 28
до регламенту інформаційного 
обміну в межах територіальної 
підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту в 
області

Оперативна інформація 
про стан об’єктів централізованого теплопостачання області,
які постраждали внаслідок_______________________________ ,

станом н а ______________________ 20__року

№
з/п Район/місто/ОТГ

Котельні Теплотраси Без теплопостачання Кількість
задіяних
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(Посада) (Підпис)



Додаток 29
до регламенту інформаційного 
обміну в межах територіальної 
підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту в 
області

Оперативна інформація 
про стан об’єктів культури,

які постраждали внаслідок_______________________
станом н а ______________________20__року
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В
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ВСЬОГО

(Посада) (Підпис)



S o

Додаток ЗО
до регламенту інформаційного 
обміну в межах територіальної 
підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту в 
області

Оперативна інформація 
про залучення сил та засобів головного управління Національної

поліції в області 
станом н а ______________________20__року

№
з/п Район/місто/ОТГ Вид робіт

Кількість
задіяних

Л
ю

де
й

О
ди
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ць
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и

ВСЬОГО

(Посада) (Підпис)



Додаток 31
до регламенту інформаційного 
обміну в межах територіальної 
підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту в 
області

Оперативна інформація 
про стан об’єктів освіти і науки,

які постраждали внаслідок_______________________________ ,
станом н а ______________________20__року

ДДЗ ЗОШ ВНЗ Кількість задіяних

№
з/п Район/місто/ОТГ
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ВСЬОГО

(Посада) (Підпис)



s . г

Додаток 32
до регламенту інформаційного 
обміну в межах територіальної 
підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту в 
області

Інформація
про відновлення об’єктів, які постраждали внаслідок стихійного лиха,

що сталося "____ "__________________року
на території____________________________ ,

станом н а __________________ 20__року

№
з/п Найменування об’єкта Стан об’єкта

У
сь

ог
о

В
ід

но
вл

ен
о

1. Житлові будинки

зруйновано
потребують кап. 
ремонту
пошкоджено

2. Заклади охорони здоров’я зруйновано
пошкоджено

3. Навчальні заклади зруйновано
пошкоджено

4. Дитячі дошкільні заклади зруйновано
пошкоджено

5. Об’єкти соціально- 
побутової сфери

зруйновано
пошкоджено

6. Об’єкти житлово- 
комунального господарства

зруйновано
пошкоджено

7.
Будівлі
сільськогосподарських
підприємств

зруйновано

пошкоджено

8. Будівлі промислових 
підприємств

зруйновано
пошкоджено

9. Автомобільні мости зруйновано
пошкоджено

10. Пішохідні мости зруйновано
пошкоджено

11. Автодороги (км) зруйновано
пошкоджено



№
з/п Найменування об’єкта Стан об’єкта

У
сь

ог
о

В
ід

но
вл

ен
о

12. Берегоукріплення (км) зруйновано
пошкоджено

13. Дамби (км) зруйновано
пошкоджено

14. Розмито берегів (км) зруйновано
пошкоджено

15. Русла річок (км) замулено

16. Газопроводи (км) зруйновано
пошкоджено

17. Лінії електропередач (км) зруйновано
пошкоджено

(Посада) (Підпис)


